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Zpravodaj Obecního úřadu v Melči                     číslo 80                    vyšlo dne 27.11.2009 
 

Vážení občané, 

 

Je tady konec roku a tedy důvod k hodnocení a zamyšlení. Rok 2009 je velmi 

důležitý pro obec Melč hned z několika důvodů. 

   Především máme konečně hotovou celou kanalizaci, což nás postavilo mezi málo 

úspěšných menších obcí, které tento problém řešily. Do 31.12.2009 musíme celou stavbu 

zkolaudovat a do 30.10.2010 vyhodnotit celou akci, na kterou jsme vyřídili dotaci 14,4 

mil. Kč při celkových nákladech 20 mil. Kč. 

   Další důležitý krok bylo vyhodnocení investiční akce plynofikace obce. Měli jsme 

úkol připojit alespoň 50 % objektů tj. 96 ks realizovaných přípojek. Do termínu 30.9. 

bylo realizováno 80 přípojek, dle údajů plynárny tedy asi 46 %. Teď musíme čekat 

rozhodnutí, zda nějakou část dotace budeme muset vrátit. Celkové náklady na tuto akci 

činily 9 mil. Kč při dotaci 4,5 mil. Kč. 

   Tím, že jsme  prodali obecní lesy (KTERÉ BYLY VYTĚŽENÉ), jsme získali 

prostředky pro zlepšení životních podmínek občanů!!! Zejména byla zaplacena investice 

do opravy cesty na „Malé straně“ včetně odvodu povrchových vod, významně jsme 

zlepšili bydlení v nejstarších bytovkách  s č.p. 135 a 199 výměnou oken. Rovněž se 

pokračovalo s opravou chodníků, které významně  vylepšují vzhled naší obce. 

Je nutné zdůraznit aktivitu místostarosty p. M. Urbanského, který nejen, že při 

řízení pracovní čety zlepšil péči o veřejná prostranství, ale i o majetek obce zejména při 

zajišťování dodavatelů s nejnižšími cenami apod. 

Samozřejmě pochvalu zaslouží všichni zastupitelé, kteří se podíleli na akcích a 

kteří se svými rozhodnutími zasloužili o rozvoj obce a zejména ve spolupráci 

s pracovníky a občany zajistili spoustu akcí pro veřejnost. Dnes by mi nestačil ani celý 

Rozmach  pro výčet všech akcí. 

Nutno i zde však vzpomenout akci hasičů, která měla republikový charakter. V 

Ostravě se konala hasičská olympiáda s účastí z celého světa. K ní putoval Olympijský 

oheň, který byl zažehnut v hasičském  Museu  Přibyslav a obec Melč byla jedinou 

vesnickou zastávkou tohoto putování do Ostravy. Myslím si, že byla vskutku důstojnou 

presentací naší obce (jsme zachyceni ve filmu k této akci - je k dispozici na OÚ). 

 

Vážení občané, 

naše obec žije, žije společenským životem, ke kterému však může přispět každý, 

každá aktivita je vítána. Je nutné využít všech možností, které jsou v obci dány, ať už 

zařízením školy, či obce, veřejných prostor, ale protože  těchto prostředků nevyužíváme, 

možná, že si ani neuvědomujeme, že tady jsou a jsou pro nás všechny občany obce. 



Jsme na začátku druhého desetiletí 21. století a obec  Melč se stala z hlediska 

vybavení jednou z lukrativních v regionu. Nemusíme se za naše výsledky stydět, 

samozřejmě nevyhověli jsme všem, já sám jsem  jenom člověk a těch chyb  mám 

spoustu. V roce 2010 budou volby do nového zastupitelstva, je třeba už dnes vybírat 

nové aktivní adepty, kteří oživí naše zastupitelstvo. 

 

Vážení přátelé, 

nový rok je vždy předsevzetím, neměli bychom tolik spěchat, měli bychom si více 

hledět svého zdraví, měli bychom se více starat o své blízké. Aby toto nebylo jen 

předsevzetí, ale skutečnost, to bych Vám přál.   

 

                                                                                    Váš  starosta Vojtěch Seidler 

 

UPOZORŇUJEME… 
 

Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektrické energie 

 

Elektrárenská společnost ČEZ DISTRIBUCE, a.s., Vám oznamuje přerušení dodávky 

elektřiny v naší obci, a to dne 01.12.2009 v době od 7.30 do 15.30 hod. z důvodu provedení 

nezbytných prací na zařízení distribuční soustavy. 

 

Poslední zasedání zastupitelstva obce Melč v letošním roce 
 

- 07.12.2009 
 

Nebližší termín svozu plastů 
 

- 02.12.2009 

 

Svoz popelnic  
 

Na termínu svozu popelnic dne 23.12.2009 firmou Marius Pedersen a.s. se nic nemění. 

 

Oznámení uzavření Obecního úřadu v Melči v době vánočních svátků  
 

Obecní úřad bude v tomto roce naposledy otevřen pro veřejnost dne 22.12.2009 do 

12.00 hodin. Tudíž vyzýváme občany, aby své záležitosti neodkládali na poslední chvíli. 

Posledním dnem pro úhrady plateb do pokladny obecního úřadu je tedy 22.12.2009 (toto 

upozornění se týká hlavně plateb nájmů bytů). Pro veřejnost bude obecní úřad otevřen opět 

dne 04.01.2009. 

 

Žádosti o byt 

 

Žadatelům o obecní byt připomínáme, že jejich žádost o byt je v daném roce 

akceptována, pokud uhradí evidenční poplatek v souvislosti s touto žádostí. Pokud nebude 

uhrazen do konce roku, bude jejich žádost z evidence vyřazena k 31.12.2009. 

 

Uzávěra silnice 

 

Z důvodu náhlého zhoršení stability silničního tělesa části silnice III/44329 v úseku 

Jánské Koupele-Kružberk bude od 01.12.2009 do 31.12.2010 úplně uzavřena uvedená silnice. 

Objízdná trasa bude stanovena přes Zálužnou, Staré Těchanovice do Kružberku, dtto 

v opačném směru. 

 



Informujeme . . . 
 

Zateplení budov – výměna oken 
 

Oznamujeme občanům, že v současné době je vyhlášen grant na získání dotací 

z hlediska zateplení objektů při úspoře 20 % nákladů na energie – „Zelená úsporám“.  Pro ty 

z Vás, kteří se rozhodnou této možnosti využít, bude v lednu r. 2010 uspořádána beseda se 

zástupcem firmy, která zajišťuje vyřízení dotací v této věci. Přesný termín bude včas 

oznámen. 
 

Sběr starého papíru 
 

 S ohledem na kladné ohlasy z řad občanů se opět zorganizoval sběr starého papíru. Ve 

dnech 29.10. až 02.11.2009 byl přistaven kontejner kousek od budovy spodní školy. 

Nasbíralo se 1 340 kg starého papíru. Je velice pozitivní, že se občané naučili třídit odpad i 

v tomto směru. 
 

          Anna Schindlerová 

Lampiónový průvod 
 

Mateřská škola Melč a Klub maminek při Kulturním výboru Melč organizovali dne 

30.10.2009 pro děti „lampiónový průvod“ v prostorách školy u pošty a v parku. 

Vydlabané dýně byly symbolem začátku a konce trasy, na které číhala různá strašidla. 

Děti u nich dostávaly sladké odměny nebo dárky s motivy strašidýlek. Návštěvnost necelé 

stovky dětí byla odměnou pro všechna strašidla výše zmíněné trasy. 
 

Informace z dětského domova v Melči…… 
 

 Zdravíme všechny známé, kamarády a přátele v čase již skoro předvánočním. Od září 

jsme prožili a udělali hodně věcí, máme plno zážitků a velmi mnoho vzpomínek: 

Září 2009 

- Den Kalet  Vítkov                                                                        05.09.2009 

- Turnaj ve vybíjené                                                                            26.09.2009 

- Návštěva kamarádů motorkářů na DD                                             26.09.2009 

Říjen 2009 

- Tančíme s Hankou Kynychovou                                                      03.10.2009 

- Spolupráce s HZS Opava - likvidace požáru na DD                       03.10.2009 

- Vyhlášení nejlepšího studenta Hospodářské komory  Praha           14.10.2009 

- Návštěva  Slezského divadla v Opavě                                              18.10.2009 

- Spolupráce s obcí - Drakiáda                                                           04.10.2009 

- Návštěva DPS Mokřinky ke Dni seniorů  

- Návštěva Ranče u Kulhavé sovy v Klokočově 

- Budišek CUP - turnaj v malé kopané Budišov  n.Bud. 

Listopad 2009 

- Projekt Můj nový život - starší děti - teorie Ostrava                      03.11.- 05.11.2009 

- Projekt Můj nový život - praxe Beskydy                                        20.11.- 22.11.2009 

- Tančíme s Hankou a Novou - celostátní kolo Praha                       07.11.- 08.11.2009 

- Návštěva Slezského divadla v Opavě                                               28.11.2009 

- Beseda „Vzpomínáme na Sametovou revoluci“ Opava                 25.11.2009 
 

Jak je vidět, snažíme se život si krásně užít a prožít, máme své sny a plány a plníme si je 

téměř každý den.  

 Nadchází čas radosti, pohody a vánočních svátků. Přejeme Vám všem krásnou 

předvánoční pohodu a hodně zdraví a spokojenosti do roku příštího. 
 

                                                                                           Děti a dospělí DD Melč  



KŘESŤANSKÉ VÁNOCE 

 

Ne zvědavost, ale něco hlubšího, čistšího, přenáší nás každoročně z našich vyhřátých domovů 

do studeného chrámu, kde lidské srdce nemrzne, ale je citlivé pro skutečnosti, které člověka 

přesahují a po kterých lidské srdce – vědomě nebo třeba nevědomky – touží. 

Přijměte pozvání také letos. Kdy slavíme bohoslužby? 

 

 ve čtvrtek 24.12. – na Štědrý den – ve 14.30 hod. v Moravici společná mše svatá 

vánoční vigilie zvláště pro děti, mládež a jejich rodiny  

 

BOHOSLUŽBY V MELČI: 

 ve čtvrtek 24.12. půlnoční mše sv. ve 24.00 hod. za doprovodu chrámového sboru 

 v pátek 25.12., v sobotu 26.12. a v neděli 27.12. vánoční bohoslužby v 7.30 hod. 

 ve čtvrtek 31.12. v 7.30 hod. děkovná bohoslužba na konci kalendářního roku 

 v pátek 1.1. v 7.30 hod. novoroční mše svatá 

 

Přeji všem klidné a požehnané svátky vánoční a pro nastávající rok 2010 hodně milostí a 

pokoje, který svět dát nemůže. 

        P. Zdeněk Šimíček, 

             Váš farář a bratr 

 

Tříkrálová sbírka 

 

Skupinka malých koledníčků opět u Vás tradičně začátkem ledna zazvoní a poprosí 

Vás o přispění na podporu charitativního díla v naší zemi, pro lidi v nouzi a na zkvalitnění 

péče pro seniory. 

 

  Do Vašich domovů zavítají Tři králové  a záleží jen na Vás, jak je přijmete a jakou 

finanční částkou přispějete. Ukažme, že ve dnech vánočních jsou naše srdce otevřena, že 

dokážeme pomoci. 

 

     Za koledníky Tříkrálové sbírky 

     Charita Opava a Obecní úřad Melč 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

Venku zima, krásně sněží, 

koledníci zpívají,  

že už je tu čas vánoční  

na známost nám dávají. 

 

Čas, kdy stromek krásně voní, 

čas, kdy každý z nás lepší je, 

přejeme Vám hodně zdraví, 

štěstí, lásky, naděje.         

 

Do nového roku všechno dobré přejí 

 

členové zastupitelstva  

a zaměstnanci Obecního úřadu Melč 

 



Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

 
Vás zve na    tradiční 

 

 

 

   VÁNOČNÍ   

JARMARK 
 

 

Kdy?  Ve čtvrtek 3.12.2009 od 14 do 19 hodin 

Kde?  V prostorách MZŠ Melč 
 

Můžete: 

- shlédnout výstavu známého kreslíře Bořika  Frýby … 

- nakoupit vánoční zboží, keramiku, svícny, svíčky, perníčky …… 

- podívat se na vystoupení dětí dramatického kroužku …. 

- poslechnout zpěvy dětí pěveckého sboru ….. 

- jen tak koukat na Živý betlém, živá zvířátka (kozy, koníčky..), 

  výstavu vánočních stromečků …. 

- napsat dopis Ježíškovi v naší Vánoční poště … 

- dát si něco dobrého na zub …. 

 

Přijďte se vánočně naladit, Vaše návštěva nás potěší!  



Kulturní výbor při Obecním 

úřadě v Melči  zve všechny 

občany  dne 27. 12. 2009, 

v 16.00 hodin, do římskokatolického kostela 

Sv. Antonína Paduanského na 
 

VÁNOČNÍ   KONCERT 

vystoupí  

Smíšený pěvecký sbor Komenský Vítkov 

 
 


